



Законодательная Дума Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.07.2014

№ 1571

г. Хабаровск

О заявлениях о ситуации на Украине

Рассмотрев заявление Законодательного Собрания Новосибирской области о ситуации на Украине, Законодательная Дума Хабаровского края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять заявление Законодательной Думы Хабаровского края о ситуации, сложившейся на территории Украины, согласно приложению.
2. Поддержать заявление Законодательного Собрания Новосибирской области о ситуации на Украине.
3. Направить настоящее постановление в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тихоокеанская звезда», разместить на официальном сайте Законодательной Думы Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Думы




В.В. Чудов

Приложение
к постановлению Законодательной
Думы Хабаровского края
от 30.07.2014 № 1571

ЗАЯВЛЕНИЕ
Законодательной Думы Хабаровского края
о ситуации, сложившейся на территории Украины

Депутаты Законодательной Думы и жители Хабаровского края с тревогой следят за ситуацией, которая сложилась на Украине, где массово нарушаются международные правовые, конституционные и гражданские нормы, ущемляются права русскоязычного населения и россиян, законно пребывающих на территории страны.

Нам до боли жаль, что гибнут люди, причем – гражданское население. Абсолютно неприемлемым считаем задержание и убийство журналистов.

Общая история России и Украины, общие корни, наша культура и ее духовные истоки, наши фундаментальные ценности и язык объединили нас навсегда. Наши отцы и деды вместе защищали Родину от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, вместе восстанавливали разрушенную страну, вместе создавали мощь и величие советского государства. И сегодня между нашими народами сложились самые тесные экономические и социально-культурные связи. Практически в каждой российской семье есть родственники, проживающие на Украине. Очень важно, чтобы общность наших народов и наших культур имела прочное будущее!

Мы безусловно одобряем действия Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Федерального Собрания Российской Федерации, направленные на оказание помощи братскому украинскому народу, регионам Украины, и поддерживаем совместную декларацию министров иностранных дел Германии, России, Украины и Франции, подписанную в Берлине 02 июля 2014 года.

Мы призываем всех жителей Хабаровского края занять патриотическую позицию солидарности с идеями межнационального согласия, укрепления государственности, обеспечения порядка и экономической стабильности. Просим вас оказывать любую посильную помощь народу Украины!

Председатель



В.В. Чудов